

Errata

Helv. 54, 1756 (1971), Abhandlung Nr. 187 von *L. Ruzicka*, letzte Textzeile, lies am Ende: ... Carotinoiden (und bei Vit-, anstatt: ... (wie Vit-

Helv. 54, 1759 (1971), Abhandlung Nr. 187 von *L. Ruzicka*, muss der zweite Satz (ab 2. Zeile) wie folgt lauten: Sehr wichtig war die Beobachtung, dass biogenetisch aus der Mevalonsäure (6 C-Atome), unter Abspaltung des Carboxyls und des tertiären Hydroxyls, endlich der **hypothetische Isoprenrest in Form des Isopentenols** erhalten wurde.